Шарф OneCoin
уникальный атрибут успешной команды
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 Шарф OneCoin, изготовленный по уникальной космической технологии СКРИНТЕКС, нормализует биополе человека и тем самым увеличивает его энергетическую мощь, защищает от вредных внешних воздействий, в том числе и от негативной энергии других людей.  
 СКРИНТЕКС – это инновационная ткань нового поколения, разработанная с использованием «закрытых» космических технологий блестящим коллективом российских учёных. Благодаря особой биополярной структуре ткань обладает уникальными свойствами восстановления электромагнитного поля человека.

Аналогов ткани СКРИНТЕКС в мире нет !!!
   Ткань СКРИНТЕКС переотражает и правильно распределяет ваше личное «излучение», запуская процессы коррекции биополя. Под воздействием ткани организм человека восстанавливается, самонастраивается, и, таким образом, оздоравливается. Чудо – ткань благотворно воздействует на все системы жизнедеятельности организма, стимулирует иммунитет, регулирует обменные процессы. улучшает самочувствие, а также тормозит и, при регулярном применении, блокирует различные недомогания и заболевания уже на уровне биополя человека.
   Восстановившись с помощью ткани, биополе человека наполняется положительной энергетикой, привлекает новых людей, формирует успешное взаимодействие в команде единомышленников, защищает каждого члена команды от негативных и разрушающих воздействий из вне.
  Шарф OneCoin – одно из самых востребованных изделий из ткани СКРИНТЕКС. Уникальная биополярная структура шарфа поможет вам быстро восстановить структуру своего биополя (убрать искажения, пробоины, энергозастои), благодаря чему вы сможете лучше чувствовать энергии Вселенной, привлекать в жизнь новые потоки (счастья, изобилия, уверенности) и, конечно, эффективнее управлять своими личными энергопотоками и ресурсами.
ШАРФ OneCoin – ЭТО ОТЛИЧИТЕЛЬНЫЙ ПРИЗНAК и ТAЛИСМАН НАШЕЙ КОМАНДЫ! ЭТО СИМBОЛ СЧACТЛИBОГО И ОБЕСПЕЧЕННОГО БУДУЩЕГО, B КОТОРОМ BAШИ МЕЧТЫ СБЫBAЮТСЯ ИМЕННО У BAC!
  Носите регулярно шарф OneCoin и вы станете здоровее, сильнее, увереннее, успешнее, счастливее и СпоCoinee !
Подробнее об уникальных свойствах ткани СКРИНЕКС можно узнать на сайте:
www.screentex.ru
